

Дорогие друзья!

*Минувший месяц можно было только номинально назвать летним, будем надеяться, что месяц будущий не разочарует любителей активного отдыха и позволит погружаться не только в отпуске, но и в местных водоёмах, которые в самом начале сезона были заботливо приведены в порядок тысячами энтузиастов по всей стране.*



В течение всего лета в офис Российского центра PADI будут стекаться отчеты, фото и видеоматериалы по [Дню очистки водоёмов 2007](#). Уже сейчас на нашем сайте вы можете посмотреть [отчеты](#) и [фотоотчеты](#) организаторов: от [Владивостока](#) и [Хабаровска](#), до [Киева](#) и [Калининграда](#).

Подводя итоги, можно сказать, что акция из года в год не теряет своих позиций, что, с одной стороны, является хорошим показателем – все большее количество людей присоединяются к этой полезной инициативе, а с другой стороны – к сожалению, мусора не становится меньше.

Список наиболее интересных находок на данный момент возглавляет боевой снаряд времен Второй мировой войны и ритуальная, судя по всему, баночка с фотографиями. Помимо занимательных головоломок: «Как и почему тот или иной предмет попал на дно данного водоёма», дайверы решали и вполне банальные проблемы: «Как упаковать весь этот пластик (стекло, полиэтилен) и вывезти его с пляжа». Благодаря поддержке местных властей и глав администраций, в большинстве случаев, дайверам оставляли творческую часть праздника.

Мы еще раз выражаем огромную благодарность всем тем, кто организовал мероприятия и принял участие в акции, тем, кто собирал мусор и тем, кто его вывозил, тем, кто готовил пикник и тем, кто забивал баллоны – всем тем, кому не безразлично будущее нашей планеты!

#### Новинки PADI

Учебник к курсу PADI Divemaster завершил плавный переход русскоязычных материалов PADI к единой линейке в новом дизайне. Общая концепция курса и основные теоретические разделы не претерпели изменений, как и предыдущее издание, книга состоит из девяти глав, содержащих в себе максимально полную информацию, необходимую для работы дайвмастера. Помимо вопросов, связанных непосредственно с дайвингом и обучением, в учебнике рассматриваются основные опорные понятия в области бизнеса и юридических тонкостей, сопровождающих работу дайвмастера. Словом, учебник к курсу PADI Divemaster - это незаменимый теоретический материал, который [сослужит вам добрую службу не только в процессе обучения, но и после него](#).

#### Новые дайв-центры PADI

«Mirage Divers» - новый дайв-центр PADI в Дахабе, который рад предложить широкий перечень своих услуг любителям и профессионалам в дайвинге, в том числе и русскоговорящим. Отдыхать от навязчивых благ цивилизации в Дахаб едут те, кто устал от суеты больших городов, кто не хочет чувствовать себя пешкой в туристическом конвейере, кто привык творчески планировать свой отдых и чье настроение не нуждается в постоянной стимуляции группой поддержки. «Mirage Divers» предлагает весь спектр [курсов PADI, кроме Ice Diver](#).

В мае киевскому дайв-центру «Второй Элемент» присвоен статус Five Star Instructor Development Centre. Совсем скоро на базе центра пройдет первый курс обучения инструкторов PADI, но, являясь одним из ключевых моментов, только на обучении инструкторов жизнь клуба не ограничивается. Нужно ли говорить, что с 1986 года (года основания дайв-центра) немало воды утекло: от водолазного центра при яхт-клубе до

дайв-центра PADI категории 5 Star IDC. И все эти двадцать лет - большой путь и огромная работа с [учениками, профессионалами, партнерами](#).



Это интересно

Если вам приходилось делать взнос в фонд Project AWARE, вы знаете, что обратная сторона вашего дайверского сертификата может быть стандартного дизайна, но с логотипом Project AWARE или оригинального образца. С недавнего времени, фотография большой белой акулы оригинального образца сменилась на изображение большой китовой акулы, которая не представляет особой опасности для человека и [занесена в международную красную книгу](#).

Уникальный и единственный в своем роде дайв-центр PADI открывается на просторах сетевой трехмерной игры Second Live (Вторая жизнь). Принципиально новый центр PADI в Second Life познакомит пользователей со всем, что представляет собой дайвинг, начиная от снаряжения и заканчивая самыми интересными местами погружений. Более того, на базе центра, каждый житель виртуального мира может пройти теоретическую часть курса Open Water Diver в онлайн режиме и выбрать уже реальный дайв-центр PADI для практических занятий.

План по созданию центра PADI в этом онлайн-проекте разработал вице-президент PADI Даглас Нэш (Douglas Nash), который в тесном сотрудничестве с Марком Даффи (Mark Duffy), исполнительным директором студии дизайна Fusion Unity, и [воплотил, в конечном итоге, идею в жизнь](#).

Поздравления Российского центра PADI

В самом начале лета прошел первый инструкторский семинар на Дальнем Востоке, на базе пятизвездного дайв-центра категории IDC «Босфор Восточный» под непосредственным руководством курс-директора Сергея Семененко. Поздравляем первых инструкторов Сергея и самих кандидатов с важным шагом [на пути профессионала PADI](#).

Новый дайверский рекорд, достойный внесения в Книгу рекордов России, был установлен во время единовременного погружения 50-ти дайверов в честь дня рождения Группы компаний RuDive и открытия базы на Спас-Каменском карьере. [Наши поздравления рекордсменам!](#)

Вопросы курс-директору PADI

В самый жаркий месяц лета на ваши вопросы хладнокровно отвечает [Дмитрий Орлов](#), если сразу после погружения у вас возникли какие-либо сомнения, с большой долей вероятности курс-директору [удастся их разрешить](#).

Акция PADI

После того, как в июне сразу у нескольких курс-директоров завершились курсы подготовки инструкторов PADI (об этом читайте ниже), интерес к международному конкурсу сильно возрос. Напоминаем, что участие не подразумевает каких-либо материальных взносов, а главным призом является сумма в 10 000\$! Подробнее об акции [читайте на нашем сайте](#).

Новости дайв-центров PADI

\* \* \*

Завершился курс подготовки инструкторов PADI под руководством курс-директора Дмитрия Орлова. [Шестеро кандидатов успешно сдали экзамены](#) и перешли на новый уровень профессионализма в дайвинге!

\* \* \*

Еще один инструкторский курс, только под руководством Александра Шурубкина, прошел с 4 по 15 июня. [Восемь кандидатов из разных городов России и СНГ](#) получили заветный и заслуженный статус инструктора PADI.



\* \* \*

Сразу три акции от египетского дайв-центра «Dive Buddy» в Хургаде. Для владельцев сертификата PADI Enriched Air Diver (Погружения на обогащенном воздухе) – смеси для погружения (до 32%) предоставляются бесплатно, а также [специальные условия для тех, кто данного сертификата еще не имеет. Значительные скидки школьникам и студентам](#) в дни каникул, для незабываемого и красочного отдыха. А также расширенные возможности для тех, кто [не торопится с обучением, но очень хочет попробовать](#), что же такое дайвинг.

\* \* \*

Очередной [вечер встречи](#) прошел в дайв-центре «Акванавт», правда, был он не совсем обычным. В этот раз за кружкой бесплатного пива собрались не только постоянные члены клуба, но дублеры и актеры фильма «Бухта пропавших дайверов», в съемках которого «Акванавт» принял непосредственное и живое участие.

\* \* \*

«Декостоп» снова раздает подарки. До 16 июля у вас еще есть возможность быть одаренным. Подробнее [на нашем сайте](#).

Следите за [нашими новостями](#) и [новостями клубов](#).

С наилучшими пожеланиями,  
Российский Центр PADI  
Тел./факс (495) 150-34-65, 159-10-82  
Тел. (495) 725-33-23  
E-mail: [padi@divelife.ru](mailto:padi@divelife.ru)